
Протокол №1 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

8 Вересня 2022 року                                                                        м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

 

Порядок денний: 

1.Затвердження плану роботи студентського самоврядування на 2022-2023н.р. 

2.Обговорення питання довиборів в студентське самоврядування коледжу. 

3.Діяльність студентського самоврядування в умовах воєнного стану для 

наближення перемоги. 

4. Обговорення питання обов’язків старост секції гуртожитку під час сигналу 

«Повітряна тривога». 

 

1.Затвердження плану роботи студентського самоврядування на 

2022-2023н.р. 

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування Кунець Олену, яка 

ознайомила присутніх зі змістом плану, який розроблений відповідно до 

традиційних свят та основних заходів. 

УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи студентського самоврядування на 

2022-2023 н.р. 

 

2. Обговорення питання довиборів в студентське самоврядування 

коледжу.  



СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування Кунець Олену, яка 

повідомила, що в даний час в складі студентського самоврядування не повна 

комплектація секторів діяльності. Зосередила увагу на тому, що потрібно з 

відповідальністю підійти до виборів кандидатів в студентське самоврядування, 

адже ефективність діяльності ради залежить від якісного складу учасників. 

УХВАЛИЛИ: провести зібрання для бажаючих вступити до самоврядування. 

 

3.Діяльність студентського самоврядування в умовах воєнного 

стану для наближення перемоги. 

СЛУХАЛИ: завідувача соціальної комісії, Войтович Вікорію, яка 

повідомила, що студентське самоврядування продовжувало свою активну 

діяльність навіть з початком повномаштабної війни. Було зроблено багато 

зборів. Члени студентського самоврядування постійно долучались до місцевих 

заходів та акцій, де донатили кошти на потреби ЗСУ. 

УХВАЛИЛИ: продовжити активну роботу в напрямку підтримки ЗСУ. 

 

5. Обговорення питання обовʼязків старост секцій гуртожитку, 

під час «Повітряної тривоги». 

 

СЛУХАЛИ: слухали заступника дирекгора знавчально-виховної роботи, яка 

повідомила, що в умовах повномаштабної війни ми розпочинаємо навчання в 

змішаному форматі, з заселенням здобувачів освіти в гуртожиток на 1-2 

поверхи, але зобов'язковим реагуванням на сигнал «Повітряна тривога» та 

переміщенням всіх здобувачів освіти, по створеному алгоритму дій, обладнане 

найпростіше укриття в будь-який період часу. Для того, щоб максимально 

швидко зреагувати на сигнал «Повітряна тривога» та спуститися в укриття 

потрібна допомога старост секцій, які будуть допомагати організовувати всіх 

мешканців гуртожитку. 

УХВАЛИЛИ: всім старостам секцій гуртожитку ретельно ознайомитись з 

алгоритмом дій під час «Повітряної тривоги», також встановити на телефон 

додаток «Сигнал повітряна тривога», постійно бути на звʼязку з вихователями 

та комендантом гуртожитку. 

 

Голова студентського самоврядування                       Кунець Олена 

 

Секретар                                                                               Лойко Марія 



Протокол №2 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

 

6 Жовтня 2022 року                                                                        м.Львів 

 

Присутні: 12 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні: 3 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення питання адаптації студентів нового набору. 

2.  Підготовка до Дня працівника освіти. 

3.  Обговорення питання підготовки заходів до Дня захисника та захисниць 

України. 

4.  Обговорення «Благодійного ярмарку». 

 

1. Обговорення питання адаптації студентів нового набору.  

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, яка 

повідомила, що були проведені зустрічі за круглим столом з активом груп 

нового набору, під час яких говорили про проблеми та складнощі 

перебування в коледжі. За результатами спілкування зрозуміло, що великий 

відсоток студентів задоволені, що обрали наш навчальний заклад. 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги та всім членам студентського 

самоврядування сприяти залученню здобувачів освіти до активної діяльності 

в закладі. 

 

2. Підготовка до Дня працівника освіти. 
СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, який 

повідомив, що вже визначились з текстом, який буде використовуватися під 

час привітання. 



УХВАЛИЛИ: членам культурно-масової комісії долучитись до процесу 

підготовки. 

 

4.Обговорення питання підготовки заходів до Дня захисника та 

захисниць України. 
СЛУХАЛИ, завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, який 

звернув увагу присутніх, що в цьому році дуже серйозно займались 

підбором матеріалу для привітання захисників та захисниць України, адже 

героїзм та відданість наших хлопців та дівчат на передовій заслуговує 

поваги та визнання. 

 

УХВАЛИЛИ: всім членам студентського самоврядування долучитись до 

підготовки відео-привітання продовжити підготовку до процесу 

виготовлення окопних свічок. 

 

5. Обговорення «Благодійного ярмарку» 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, яка 

звернулась до присутніх з пропозицією організувати «Благодійний 

ярмарок», щоб за зібрані кошти допомоги ЗСУ. 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови студентського самоврядування, Вихопень 

Назарій, який акцентував увагу на тому, що всі українці повинні допомагати 

ЗСУ, щоб спільними зусиллями наблизити Перемогу. 

 

УХВАЛИЛИ: голові студентського самоврядування, разом з культурно-

масовою комісією підготувати звіт про збору коштів. Старостам груп 

повідомити своїх студентів про початок доброчинної акції. 

 

Голова студентського самоврядування                                      Кунець Олена 

 

 

Секретар                                                                                             Лойко Марія 

  



Протокол №3 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

5 Січня 2023 року                                                                        м.Львів 

 

Присутні: 10 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні: 5 

 

Порядок денний: 

1.Обговорення заходів до Дня Святого Валентина. 

2.Підготовка відеоролика до Дня Державного Герба України. 

1.Обговорення заходів до Дня Святого Валентина. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, яка 

наголосила на тому, що потрібно продовжити традицію попередніх років та 

привітати містян зі святом кохання. 

УХВАЛИЛИ: розподілити між членами студентської ради, хто в якому районі 

міста буде задіяний. Підготувати все необхідне для привітання. 

2. Підготовка відеоролика до Дня Державного Герба України. 
СЛУХАЛИ: заступника голови студентського самоврядування Вихопня 

Назарія, який запропонував віднайти в інтернет мережі по всіх областях 

України найцікавіші тризуби та зробити відео для їх висвітлення. 

УХВАЛИЛИ: розподілити між членами студентської ради області та 

розпочати пошукову роботу. 

Голова студентського самоврядування                                      Кунець Олена 

 

 

Секретар                                                                                             Лойко Марія 

Протокол №4 



Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

9 лютого 2023 року                                                                        м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні: 0 

 

Порядок денний: 

1.Інформація про правопорушення студентів коледжу. 

2. Підготовка до Міжнародного жіночого дня. 

3. Доповідь завідувача спортивної діяльності щодо проробленої роботи, 

плани на майбутнє. 

 

1. Інформація про правопорушення студентів коледжу. 
СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, яка 

повідомила, що за підсумками попереднього семестру крім паління на території 

навчального закладу не було зафіксовано ніяких правопорушень. Також 

акцентувала увагу на тому, що з такими студентами та їх батьками були 

проведені профілактичні бесіди. 

УХВАЛИЛИ: взяти дану інформацію до уваги. 

2. Підготовка до Міжнародного жіночого дня. 
СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Кобилка Михайла, який 

запропонував для всіх жінок ЛФКБАД від студентів хлопців записати відео- 

привітання зі святом весни та краси. 

УХВАЛИЛИ: членам культурно – масової комісії зайнятися підбором 

матеріалу, а також членам медійної комісії знайти локації для запису привітань. 

3. Доповідь керівника спортивного сектору щодо проробленої 

роботи, плани на майбутнє. 
СЛУХАЛИ: завідувача спортивної діяльності, Осейчука Євгенія, який 

інформував присутніх про діяльність сектору: 

- Займаємося пропагандою здорового способу життя; 

- Залучаємо студенство до занять в спортивних секціях та гуртках; 



- Допомагає в організації та проведенні спортивних заходів та свят. 

- Беремо активну участь в змаганнях на міському рівні. 

 

 

Голова студентського самоврядування                                      Кунець Олена 

 

 

Секретар                                                                                             Лойко Марія 

 

 

  



Протокол №5 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

9 Березня 2023 року                                                                        м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні: 0 

 

Порядок денний 

1.Доповідь керівника соціального сектору, щодо виконаної роботи та 

плани на майбутнє. 

2. Пропаганда норм культурної поведінки, правил етикету. 

3. Про напрямки та перспективи профорієнтаційної роботи. 

1. Доповідь керівника соціального сектору, щодо виконаної 

роботи та плани на майбутнє. 

СЛУХАЛИ: завідувач соціальної комісії, Войтович Вікорії, яка 

інформувала присутність про діяльність сектору: 

- Закликаємо студентську молодь долучатися до волонтерських 

центрів. 

- Проводимо соціальні акція, челенджі, флешмоби; 

- Ведемо активну волонтерську діяльність на рівні коледжу та міста. 

УХВАЛИЛИ: продовжити активну діяльність центру, залучати 

небайдужу молодь та впроваджувати нові проєкти соціального 

значення. 

2. Пропаганда норм культурної поведінки, правил етикету. 

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олену, 

яка запропонувала запровадити для студентів серію просвітницьких 

бесід про норми культурної поведінки та правил етикету. 



УХВАЛИЛИ: активу студентського самоврядування зайнятись 

підготовкою матеріалів для проведення просвітницьких бесід, 

студентському активу гуртожитку разом з вихователями провести 

інформаційні години для мешканців гуртожитку. 

3. Про напрямки та перспективи профорієнтаційної роботи. 

СЛУХАЛИ: завідувача наукової комісії, Приймак Марію, яка 

повідомила присутніх, що працівниками коледжу активно ведеться 

профорієнтаційна робота. Одне з основних завдань навчального 

закладу - успішний випуск студентів та не менш успішний набір 

абітурієнтів. 

УХВАЛИЛИ: активу студентського самоврядування активно 

долучатись до профорієнтаційної роботи. 

 

Голова студентського самоврядування                     Кунець Олена 

 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

 

  



Протокол №6 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

7 Квітня 2023 року                                                                        м.Львів 

 

Присутні: 14 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні: 1 

 

Порядок денний 

1. Доповідь керівника наукового сектору щодо виконаної роботи та 

плани на майбутнє. 

2. Підготовка до Ярмарки українських традицій до Всесвітнього дня 

вишиванки. 

3. Підготовка до Дня зустрічі випускників. 

1. Доповідь керівника наукового сектору щодо виконаної роботи 

та плани на майбутнє. 

СЛУХАЛИ: завідувача наукової комісії, Приймак Марії, яка інформує 

присутніх: 

- залучаємо студентську молодь до науково – дослідницької роботи; 

- провели онлайн – опитування, щодо бажаючих займатися науково – 

дослідницькою роботою; 

- допомагаємо в організації та проведенні наукових конференцій в 

нашому закладі. 

УХВАЛИЛИ: науковому сектору продовжити свою діяльність, 

залучати якомога більше студентів, які в майбутньому зможуть брати 

участь в наукових конференціях міста та області, а також виявляти 

обдарованих студентів по науці для написання наукових робіт. 

2. Підготовка до Ярмарки українських традицій до Всесвітнього 

дня вишиванки. 



СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування Кунець Олени, 

яка повідомила присутніх, що в цьому році плануємо повернутись до 

традиції проведення Ярмарки українських традицій. Традиційно 

кожна група готує українські страви, оформляє стіл в українському 

стилі та продає все на ярмарку. 

ВИСТУПИЛИ: завідувача культурно-масової комісії Кобилка 

Михайла, який наголосив, що всі зібрані кошти будуть передані на 

потреби ЗСУ. 

УХВАЛИЛИ: активу студентського самоврядування провести 

організаційні збори старост груп, всіляко посприяти виховному 

відділу в підготовці заходу. Культурно-масової комісії забезпечити 

підготовку української сценки на свято. 

3. Підготовка до Дня зустрічі випускників. 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно – масової комісії, Кобилка 

Михайла, яка повідомила, що в цьому році зустріч випускників 

проведемо в онлайн та офлайн форматі, спробуємо повернути 

традицію зустрічі з навчальним закладом. 

ВИСТУПИЛИ: заступник директора, яка зауважила, що 

традиційну зустріч в коледжі плануємо проводити не знаючи скільки 

буде випускників, адже в країні війна і не кожен зможе бути 

присутнім. 

УХВАЛИЛИ: медійній комісії долучитись до підготовки онлайн 

зустрічі. Активу студентської ради коледжу разом з виховним 

відділом розпочати підготовку до офлайн Зустрічі випускників 

минулих років. 

 

Голова студентського самоврядування                     Кунець Олена 

 

 

Секретар                                                                            Лойко Марія 

 

 

  



Протокол №7 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

12 Травня 2023 року                                                                        м.Львів 

 

Присутні: 14 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні: 1 

 

Порядок денний 

1. Доповідь завідувача культурно-масової комісії, щодо виконаної роботи та 

плани на майбутнє. 

2. Інформація про виконання студентами правил внутрішнього розпорядку. 

3. Підготовка до Міжнародного дня захисту дітей. 

1. Доповідь завідувача культурно-масової комісії щодо виконаної 

роботи та плани на майбутнє. 

СЛУХАЛИ: завідувача культурно-масової комісії, Михайла Кобилка, яка 

проінформував присутність про діяльність сектору: 

- Залучаємо до осередку творчості талановитих студентів коледжу; 

- Беремо активну участь в організації та проведенні різних заходів та генеруємо 

творчі ідеї в традиційних святах; 

- Займаємось підготовкою та оформленням виставкових творчих робіт, 

виготовляємо фото - зони до свят. 

УХВАЛИЛИ: продовжувати активно працювати культурно – масовій 

комісії, а всім членам студентського самоврядування  долучатися до організації 

та реалізації заходів, адже найбільше завдань та заходів саме у культурно – 

масовій комісії. 

2. Інформація про виконання студентами правил внутрішнього 

розпорядку. 

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування Кунець Олену, яка 

повідомила, що проаналізувавши ситуацію можна сказати, що студенти 

дотримуються правил внутрішнього розпорядку. Також здобувачі освіти 

постійно по сигналу «Повітряна тривога» спускаються в укриття (під час занять 



та в нічний час). 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги. 

3. Підготовка до Міжнародного дня захисту дітей. 

СЛУХАЛИ: заступника директора, яка повідомила, що 

наш навчальний заклад долучається до проведення свята. 

УХВАЛИЛИ: Членам студентської ради активно долучитись до 

міського заходу. 

 

Голова студентського самоврядування                                       Кунець Олена 

 

 

Секретар                                                                                             Лойко Марія 

 

 

  



Протокол №8 

Засідання студентського самоврядування 

 «Львівський фаховий коледж будівництва архітектури та дизайну» 

 

15 Червня 2023 року                                                                        м.Львів 

 

Присутні: 15 

Голова студентського самоврядування коледжу – Кунець Олена 

Заступник голови студентського самоврядування – Вихопень Назарій 

Секретар – Лойко Марія 

Відсутні: 0 

Порядок денний 

1.Аналіз роботи студентського самоврядування за 2022-2023 н.р. 

2. Підготовка до святкового вручення дипломів. 

 

1. Аналіз роботи студентської ради за 2022-2023 н.р. 

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування, Кунець Олени, 

яка ознайомила присутніх з активною діяльністю студентської ради 

за період 2022-2023 н.р. Можу додати, що робота студентської ради 

була систематична та результативна. 

УХВАЛИЛИ: взяти інформацію до уваги. 

 

3. Підготовка до святкового вручення дипломів. 

СЛУХАЛИ: голову студентського самоврядування Кунець Олену, 

яка повідомила, що навіть попри повномаштабну війну в цьому році 

відбудуться урочистості з нагоди вручення дипломів випускникам. 

Все плануємо провести стисло та офіційно.  

УХВАЛИЛИ: членам студентської ради допомогти в організації та 

проведенні урочистостей для випускників. 

 

Голова студентського самоврядування                       Кунець Олени 



 

Секретар                                                                               Лойко Марія 

 

 

 

 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 


